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Stručný odstavec s popisem dosavadního života (studium, práce,
inspirace, specializace, životní cesta, zkušenosti).
Jsem zkušený a odborně zdatný profesionál, který se specializuje na
vedení firem a týmů. Mám bohaté zkušenosti s řízením projektů, zejména
v rámci startupů a early-stage projektů.
Když se jedná o optimalizaci pro vyhledávače neboli SEO, jsem ten
správný člověk na správném místě. Mám zkušenosti s analýzou a
optimalizací webových prezentací a e-commerce systémů, což znamená, že vaše online prezentace
bude nejen viditelná, ale také efektivní.
Mám hluboké znalosti v metodách a procesech projektového a finančního řízení. Dokážu provést
analýzu a navrhnout informační systémy, které budou vyhovovat vašim potřebám a podpoří vaše
podnikání.
Jsem také zkušený v krizovém řízení. Nabízím školení a metodiky, které vám pomohou zvládnout
jakoukoli krizi a minimalizovat její dopad na váš byznys.
Ale co mě opravdu odlišuje, je moje schopnost vyhledávat nové příležitosti a inovace. Jsem nejen
schopný identifikovat nové možnosti, ale také je řídit a implementovat do vašeho podnikání. Takže
pokud hledáte odborníka, který vám pomůže zlepšit a inovovat vaše podnikání, jsem tady právě pro
vás.
Můj titul Ing. z informatiky na VŠB-TU Ostrava mi poskytl pevný základ a hluboké pochopení teorie a
praxe v oblasti počítačové technologie. V dnešním rychle se měnícím digitálním světě je to naprosto
nezbytné. Takže pokud hledáte zkušeného profesionála v oblasti rozvoje podnikání, jsem tady právě
pro vás.

● PRAXE
o 2010 - dosud - Railsformers s.r.o., Zakladatel a jednatel, řízení a rozvoj společnosti v

oblasti informačních systémů, vedení společnosti o 25 zaměstnancích. Management
významných projektů (národní i celosvětové projekty).

o 2016 - dosud - Reservatic s.r.o., Spoluzakladatel a jednatel, technický ředitel
odpovědný za celkový vývoj projektu Reservatic - globální on-line rezervační
platforma.

o 2011 - 2017 - Národní ústav pro vzdělávání - Manažer pro organizaci, ICT manažer.
o 2002 - 2016 - OSVČ, Poskytování software a poradenství v oblasti hardware a

software, správa sítí, programátor - tvorba internetových a intranetových aplikací v
Ruby on Rails.

● SPECIALIZACE
o Principy vedení společností i dílčích týmů
o Management projektů (primárně v rámci start-up a early-stage projektů)
o SEO analýza a optimalizace internetových prezentací a e-commerce systémů
o Metody a procesy projektového a finančního řízení
o Analýza a návrh informačních systémů
o Školení a metodiky spojené s krizovým řízením
o Vyhledávání nových příležitostí a inovací, řízení inovací

● DALŠÍ AKTIVITY
o Moravskoslezské inovační centrum a. s. - Externí poradce pro inkubované firmy,

posuzování vhodných podnikatelských záměrů k inkubaci
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o British Institute of Management s.r.o. - Externí vyučující MBA studia - oblasti
E-commerce a Elektronická bezpečnost

o Ministerstvo průmyslu a obchodu a agentura Czechinvest – externí hodnotitel
projektů, převážně OPPI ICT v podnicích a ICT a strategické služby

o Centrum podpory inovací při VŠB-TU Ostrava – externí poradce pro inkubované
firmy, posuzování vhodných podnikatelských záměrů k inkubaci

o Externí vyučující na Vysoké škole podnikání, a.s.
o Externí vyučující na Ostravské univerzitě

● REFERENCE PROJEKTŮ
o Reservatic s.r.o.; Národní pedagogický institut; Městská policie Ostrava; Centrum

uznávání a celoživotního učení Olomouckého kraje;

● ODKAZY
o https://www.linkedin.com/in/jirikubica/
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